2020年8月吉日

お取引先様 各位

日本ケミカルデータベース株式会社 営業統括部

## 本社移転のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社は本社を移転し、2020年8月25日より下記にて業務を開始する こととなりましたので、ご案内申し上げます。

電話番号、FAX番号も変更となるため、ご登録情報の変更など、お手数をお掛けいたしますが、何卒、よろしくお願い申し上げます。

これを機により一層の精進に努め皆様のご期待にお応えして参りたいと存じますので 今後とも倍旧のご支援、ご愛顧を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます

敬具

記

新 住 所 〒112-0004

東京都文京区後楽一丁目4番14号 後楽森ビル16階

新電話番号 03-3830-6530

新 FAX 番号 03-3830-8004

業務開始日 2020年8月25日

- ・旧電話番号から新電話番号への転送サービスはございませんのでご注意下さい。
- ・8月24日(月)は移転作業のため、電話、FAXがつながらない場合がございます。 お急ぎの場合は、下記メールアドレスまでご連絡ください。折返しご連絡いたします。

## 本件に関するお問い合わせ

日本ケミカルデータベース株式会社 営業統括部

電話:03-3239-5901 (8月21日まで)

メール: jcdb-sales@jcdb.co.jp